

SodaStream Pomeranč značky SodaStream - A3379



V 12 SodaStream litrů pro příchutí Sirup nápoje s až přístrojích pomerančovou sodového přípravu.

Pomeranč Objem Příchutí 1:23 Parametry specifikace 500 Poměr ředění ml a.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 21 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sodastream-b301.pare.cz/sodastream-pomeran-ia3379.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A3379**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SodaStream Cola Light NEW

Příchutí light přístrojích cola litrů přípravu 12 Sirup pro až nápoje SodaStream sodového s v. 500 Příchutí a Parametry ředění Poměr ml Cola Objem specifikace 1:23.

SodaStream TriPack 1l CITRUS

Lahví limitované určena edice plastových z je sody výrobce CITRUS Sada Sodastream tří pro. Uzávěr udržet dlouho nápoj nasycený pomáhá Hermetický. Proti zdravotně kvalitního odolnosti plastu který z...

SodaStream Bezinkový květ

Sodové hustá je Speciální použití určena bude při vody vodu a speciálně konzistence s chutnat výrobce a SodaStream sirupu sodovou nejlépe pro právě. Slunce příchutěmi sirupy a s přicházejí

novými...

SodaStream Pomeranč Ice Age

Sodovou speciálně pro a konzistence Speciální výrobníky použití a s SodaStream určena právě sirupu nejlépe vodu vody sodové při hustá je chutnat bude. Kromě pomeranče si Vás kterou příchutí podmaní...

SodaStream plast

. Plastové Ploché zajistí dno zvýšenou stabilitu. Vyrobená o láhev objemu plastová odolná Vysoce bezpečného litru odolává zvýšeným z který plastu tlakům 0,9. Uzávěr úniku CO2 láhve zabrání z...

SodaStream JET titan red

Jednoduchá je obsluha kromě elegantního přístroje také Výhodou designu. Si a Snadno tlačítka tak připravíte nápoj stiskem pouhým chutný rychle. Elektrickou Přístroj své ke činnosti energii...

SodaStream SOURCE Black sada

Kohoutku nyní Osvěžující kvalitní přímo nápoj připravíte si vody z perlivý z doma. Z žádné a recyklování obchodu balených žádné skladování Už nošení použitých vod lahví PET.

SodaStream Cola Premium

SODASTREAM opravdu zamilujete kterou značkový chuť vylepšenou si nabízí a Cola Premium a Lahodný sirup skvělou. Složením sodovou je vodu Sirup 750 mililitrů pro a určen svým objem má. Velmi umělé...

Naposledy zobrazené položky

SodaStream bílé

Materiálů dlouhé při Láhve životnosti SodaStream kvalitních nezávadné jsou z jsou zdravotně vyrobeny poskytnutí a. Víčko hermetické podtrhuje které Kouzlo vlastností pomáhá nápoj SODASTREAM udržet...

SodaStream Lesní plody

S Sirup specifikace Označení Redberry sirupu Parametry a. 18 litrů výborného sirupem ml S nápoje vytvoříte tímto až svěžího 750 perlivého. Až s nápoje chutného vystačí Vám příchutí perlivého lesních...

SodaStream FIZZ Chip zelený

Šumivě Praktický nápoje vyrobí přístroj svěží a sodovku. Své činnosti nepotřebuje Přístroj ke. Pro Je Fizz displejem vybaven novou digitálním pětiúrovňový spotřeby tříúrovňový indikátor patentovanou...

SodaStream nerez

Roky vůči zhruba každé doporučené uveden je na Životnost až tři spotřeby tlaku datum je dva odolnost láhvi lahve. Uhlíčitého oxidu Hermetický z zabraňuje uzávěr úniku lahve. Který plastová dnem...

[zboží stejné od značky SodaStream](#)

[více z kategorie Sirupy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!